

郑州市政协视察新密市脱贫攻坚工作



郑州市政协视察新密市脱贫攻坚工作

近日,郑州市政协常委会到新密市视察脱贫攻坚工作。该市领导蒿铁群、桑萌莉、姚志刚以及相关部门负责同志陪同视察。

郑州市政协常委会一行首先视察了米村镇和盛嘉园社区易地扶贫搬迁工作,详细听取了市政府副市长姚志刚等关于脱贫攻坚工作的汇报。

之后,郑州市政协常委会到尖山风景区管委会伏羲古镇,针对旅游扶贫工作视察,认真听取了尖山风景区管委会负责人关于尖山脱贫攻坚工作的汇报,并深入伏羲古镇建设工地,详细视察了项目推进情况,对新密市贫困人口建档立卡、一对一结对帮扶、易地扶贫搬迁、旅游扶贫等工作给予了高度评价。

新密播报 孙浩

蒿铁群慰问新密市贫困党员

6月28日,新密市委书记蒿铁群走访慰问老党员、困难党员,向他们致以节日的问候和祝福,感谢他们多年来为新密的发展作出的贡献。市领导虎荣鑫、李婷等陪同慰问。

蒿铁群一行来到老党员王秀荣家里,给她送去慰问品和慰问金,询问老人生活起居情况,嘱咐老人有困难一定要向组织反映,保重身体,过一个安祥的晚年。王秀荣老人今年已89岁高龄,是新中国成立前的老党员,曾任王家沃村妇女大队长,现在虽已退休,但仍积极参与社区活动,继续发挥余热。随后,蒿铁群一行又走访慰问了困难党员杨青坡、卢天增,向他们致以节日的问候。

在慰问中,蒿铁群指出,老党员、老同志是党的宝贵财富,照顾好这些老同志是党委、政府义不容辞的责任,相关部门要关心他们的生活,让他们享受衣食无忧、身心愉快的晚年,特别是要多关心关注困难党员,积极主动地解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的温暖。

新密播报 孙浩 通讯员 邓弘毅

蒿铁群实地查看产业集聚区道路建设和重点项目工作进展情况

近日,新密市委书记蒿铁群,市委常委、市委办公室主任虎荣鑫带领督察室、市交通局、财政局、规划局、拆迁办等单位负责人实地查看督导新密市产业集聚区道路建设和重点项目工作进展情况。

蒿铁群一行先后来到位于产业集聚区的风尚实业有限公司、溱洧大街、

兴业路和华艺绿色建材有限公司等在道路和项目工地,查看道路和项目进展情况,听取负责人情况汇报,并询问建设道路和项目工作推进过程中遇到的问题和困难。

蒿铁群强调,各单位、各部门要分工明确,提高认识,统一思想,高度重视

重点项目建设,以高度的责任心和强烈的紧迫感,集中全力攻重点、破难点、赶进度。道路建设要严格按照规划评审,注重施工细节,树立精品意识,高质量建设每一条道路,统筹推进管网、道路景观绿化等配套,确保畅通一条,美化一条。新密播报 孙浩 通讯员 李玉玲

河南省首家残疾人创业示范基地在新密市挂牌



6月29日上午,河南省首家残疾人创业示范基地在新密市正鑫种植农业合作社挂牌成立。今后,该基地将不断拓宽助残服务领域,更加注重帮助残疾人创业,提供创业就业指导培训和就业岗位,支持更多残疾人进行创业。省助残济困总会主席张世军和新密市领导蒿铁群、李芳、蒋剑茹出席揭牌仪式。

正鑫种植农业合作社位于岳村镇任岗村,成立于2012年5月,现已流转土地1600多亩,已种植优质葡萄、大樱桃、草莓、桃子等水果。据悉,作为河南省助残

济困总会首家残疾人创业示范基地的正鑫种植合作社目前还是河南省科学院“物理农业示范基地”、“郑州市残联残疾人创业基地”、“河南省中国书画家协会创作基地”。正鑫种植专业合作社董事长王惠民是一位残疾人企业家,他身残志坚,自立自强,不但自己靠种植脱贫致富,还带动周边的困难群众、残疾人一起致富。他承诺,要将卖葡萄所得的10%的利润捐给总会,作为帮扶残疾人创业基金,来帮助更多的残疾人脱贫致富。

新密播报 孙浩 文/图

新密市委常委、市委办主任虎荣鑫慰问贫困党员

6月28日上午,市委常委、市委办主任虎荣鑫深入米村镇茶庵村、和盛嘉园社区看望慰问困难党员和老党员,向他们致以节日的问候。

老党员晋麦囤今年74岁,党龄52年,常年在家照顾卧床不起的老伴,无经济收入,生活贫困。来到晋麦囤家中,虎荣鑫了解了他的基本境况,感谢他为村里发展所作的贡献,同时嘱咐随行的镇、村干部要关注关心贫困党员的日常生活,及时解决遇到的困难。

随后,虎荣鑫来到困难党员母海亭、王占营家中,送去了慰问品、慰问金和党组织的关心关怀。

新密播报 孙浩 通讯员 邓弘毅

新密实施公路生命防护工程

记者昨日从新密市获悉,为保证现有公路通行安全,新密市加大道路安全生命防护工程实施力度,今年以来,该市地方公路管理所筹措资金200万元,开始对8条县道公路存在安全隐患的25处临水临崖、急弯陡坡路段实施生命防护工程。

据了解,新密计划在2017年底前完成急弯陡坡、临水临崖等重点路段农村公路的安全隐患治理;2020年底前,基本完成乡道及以上行政等级公路安全隐患治理,实现农村公路交通安全基础设施明显改善,安全防护水平显著提高。

目前,新密市共安装波形梁护栏

7800米,其中X025石尖线安装5565米、X027岳打线安装760米、X029周甘路安装560米、X030王观线安装220米、X038柿超线安装810米,1675米桩基已固定到位。下一步将对37处标志、标线不完善路段安装标志、喷画标线。

新密播报 孙浩

新密市委常委、统战部部长史启新看望困难老党员

近日,新密市委常委、统战部部长史启新走进白寨镇白寨村、翟沟村部分困难老党员家庭,在建党95周年之际将党组织的温暖带给困难老党员家庭。

史启新一行来到老党员家中,给他们送去了慰问品和慰问金,并推心置腹地亲切交谈,拉家常、问情况,深入了解他们的身体健康状况、经济收入和生产生活情况,详细了解他们存在的实际困难和问题,为他们致富增收出谋划策,虚心听取他们的意见和建议。史启新强调,老党员在新密市经济社会发展中时时处处发挥着党员模范带头作用,兢兢业业,无私奉献,是我们所有党员学习的榜样。他叮嘱随行人员一定要多关心老党员和困难党员的生活情况和健康状况,帮助他们解决实际困难,把党组织的关爱真正落到实处。同时希望他们身体健康,安度晚年,共享新密发展的丰硕成果。

新密播报 孙浩

庆祝建党95周年暨红军长征胜利80周年

新密市举办“唱支山歌给党听”文艺汇演

为庆祝中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年,深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神及习近平总书记系列讲话精神,新密市在青屏剧院举办“唱支山歌给党听”文艺晚会庆祝建党95周年,向伟大的党献上最诚挚的祝福。

推荐曲目多达50首

记者了解到,汇演回忆了党的光辉历史,讴歌了建党95年来的丰功伟绩,讴歌了新密人民坚持发展第一要务,着力建设“富强文明、绿色生活、平安和谐、公平有序”的现代化宜居宜业田园城市、

人民群众安居乐业的美好生活。

汇演节目报名从5月份开始,截至6月5日,活动推荐曲目包括《十送红军》《红军战士想念毛主席》《红星歌》等共计50首。来自全市教育、卫生、文化、财政、电力等各行各业的一线职工参加了演出。

入选节目阵容强大

汇演以合唱《唱支山歌给党听》开篇,新密市教体局、新密市供电公司演出,新密市职教中心、新密市公安局伴奏。

记者了解到,当天晚会包括合唱《唱支山歌给党听》、诗朗诵《人民万岁》、女声独唱《在希望的田野上》、表演唱《快乐

的巡线工》、男女声重唱《祖国万岁》、歌曲联唱《青春岁月》、男声独唱《越来越好》、音诗画《奋斗》、女声独唱《共圆中国梦》、戏歌《沁园春·雪》、歌舞《迎风飘扬的旗》、尾声《永远跟党走》等12个节目。

整台汇演规模高、演出阵容强大、节目内容丰富,令人振奋。新密人民以颂歌的形式,把对党的热爱融入美妙的歌舞中。用红歌的歌声主旋律,营造出健康向上、团结奋进的氛围,以更高的斗志,投身到加快发展的伟大实践中,努力开创经济社会发展的新篇章。

新密播报 孙浩